

## Beslutningsreferat fra menighedsrådsmøde i Skive Sognegaard Torsdag den 30. november 2017 kl. 17:00

Deltagere: Karl Bundgaard, Lisbeth Luckow, Ida Götke, Ebba Adamsen, Morten Østergaard, Lis Gregersen, Ole Dahl, Ove Jensen, Else Marie Balsby, Gurli Jensen, Bente Bisgaard, Lisa Henriksen, Lisa Bertelsen, Natalia Packert Andresen, Mads Callesen, Jesper Hornstrup, Monika Nielsen, Gunnar Poulsen

Afbud: Jens Holger Borgbjerg

Ej mødt:

DAGSORDEN	Beslutning
<b>1. Godkendelse af dagsorden</b>	Godkendtes +pkt. 3.b
<b>2. Meddelelser</b> ved formanden	Til orientering  Menighedsrådsmøde 25. januar 2018 flyttes til 1. februar
<b>3. <u>Kirkehjørnet</u></b> <b>3.a</b> Salme valgt af Mads Callesen Hvem finder en salme til næste møde? <b>3.b</b> Nye alterlys	DDS. 78 Blomstre som en rosengård. Lisbeth Luckow Der ønskes rigtige stearinlys i kirkerne.
<b>4. Valg af formand.</b>	Karl Bundgaard valgt
<b>5. Valg af næstformand.</b>	Lisbeth Luckow valgt
<b>6. Valg af øvrige tillidsposter:</b> – Kirkeværg – Kasserer – Kontaktperson – Bygningskyndig – Underskriftsberettiget	Valgte blev: – Poul Erik Jeppesen – Bente Bisgaard – Karl Bundgaard – Henning Thaankvist – Lisbeth Luckow og Karl Bundgaard
<b>6.a Regnskab for 2016</b> Godkendt af provstiet.	Regnskabet for 2016 godkendt af provstiet.
<b>6.b Tillæg til regnskabsinstruks</b>	Godkendtes
<b>7. Sikkerhed vedr. niveaufri adgang til Skive Kirke.</b>	Det besluttedes at udskyde punktet til menighedsrådsmøde i maj 2018. Der skal foretages en systematisk beskrivelse af evt. hændelser på og ved trappen indtil maj 2018.
<b>8. Skole-kirkesamarbejde ansøgning.</b> Der ansøges om honorar til 4 musikere kr. 8.000 ”Rundt om Rødhalsen” op til Påske projekt.	Beløbet bevilgedes.
<b>9. Kollektlisten 2017/2018.</b> Foreslås uændret fra sidste år - se oversigt.	Listen godkendtes. Det noteres, at præsterne kan beslutte spontane indsamlingsformål.

<p><b>10. Menighedsrådets fremtidige struktur efter igangsætning af forsøget med udskillelse af kirkegården.</b> Se opdelte organisationsdiagrammer fra sidste møde. Hvilke konsekvenser i relation til møder, udvalg og medarbejderrepræsentation?</p>	<p>Vi beslutter os for at lade adskillelsen slå fuldt igennem. Kirkegårdsleder deltager i menighedsrådsmøder en gang i kvartalet. Medarbejderrepræsentant i menighedsrådet skal fremover vælges fra kirkekontoret. Kirkegården skal fremover ikke deltage i ejendoms- og økonomiudvalgene.</p>
<p><b>11. Ferieophold med hjælp fra feriefonden.</b> v/Ove Jensen</p>	<p>Vi afventer, om ansøgningen til feriehjælp giver mulighed for at formidle ferieophold for beboere i sognet. Vi forventer at den formelle tilknytning til Forenede Menighedsplejer bliver ved Skive Menighedshjælp.</p>
<p><b>12. Ansøgning om lokale lån.</b> Se vedhæftede ansøgning.</p>	<p>Vi tilbyder at de kan bruge dåbsværelset i Skive Kirke.</p>
<p><b>13. Facebook.</b> ”Reklamebudget” og brug af billeder - se vedhæftede.</p>	<p>Budget kr. 2.500 bevilget. Efter drøftelse vil vi søge samtykke fra forældre i forhold til kor og mini- og konfirmander. Endvidere undersøges mere om kommende regler for persondata evt. ved assistance fra Viborg Stift.</p>
<p><b>14. Udvalgsberetninger – referater vedlagt.</b> A. Arbejdsmiljøudvalget B. Gudstjeneste- og Aktivitetsudvalget C. Økonomiudvalget</p>	<p>Der ønskes indkøbt bedre ”champagne” til nytårgudstjenesten. Alle Helgens Gudstjenesten overvejes afviklet kl. 17.</p>
<p><b>15. Eventuelt.</b></p>	<p>Opfordring til at deltage i provstiets møde i februar om psykisk arbejdsmiljø.</p>

Karl Bundgaard

Lisbeth Luckow

Ida Götke,

Ebba Adamsen

Morten Østergaard

Lis Gregersen

Ole Dahl

Ove Jensen

Else Marie Balsby

Gurli Jensen

Bente Bisgaard

Lisa Henriksen

Lisa Bertelsen

Natalia Packert Andresen

Mads Callesen

Jesper Hornstrup